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Атака України "вимкнула"
Московський НПЗ, - Reuters
19:37 16.06.2026 Вт

Журналісти з’ясували подробиці наслідків нападу на завод у

Москві

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Москва НПЗ Війна в Україні Атака дронів

2 хв

ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: у Москві після атаки спалахнув НПЗ (росЗМІ)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Український удар по Московському нафтопереробному заводу

спричинив пожежу. Підприємство зупинило свою роботу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Атака на Московський НПЗ

За даними джерел видання у галузі, удар по заводу "Газпром

нєфті" на південному сході Москви пошкодив установку

первинної переробки. На цю установку припадає 53% усієї

потужності підприємства. Очевидці зафіксували сильну пожежу

та густий чорний дим над заводом.

Мер Москви Сергій Собянін підтвердив пошкодження однієї зі

споруд, проте екстрені служби заявили, що пожежу ліквідовано і

вона нібито не вплинула на роботу НПЗ.

Джерела Reuters спростовують цю інформацію та наполягають

на зупинці виробництва. Цей завод є найбільшим

постачальником палива для Московського регіону.

Як пише Reuters, Московський завод, який вже не раз ставав

мішенню атак, у 2024 році переробив 11,6 млн тонн нафти,

виробивши 2,9 млн тонн бензину та 3,2 млн тонн дизельного

палива, згідно з останніми доступними даними.

Паливний колапс у РФ та на окупованих територіях

За інформацією Генштабу ЗСУ, станом на червень 2026 року

далекобійна зброя Сил оборони систематично знищує паливно-

енергетичний комплекс ворога.

Фото: Україна атакувала російські НПЗ (t.me/GeneralStaffZSU)

Удари на відстані понад 1500 кілометрів призвели до

технологічного та логістичного паралічу окупантів. Загалом у РФ

уражено вже 16 великих НПЗ і терміналів, через що виведено з

ладу понад 40 технологічних установок.

Ворог не може їх відновити через дію міжнародних санкцій.

У Генштабі додали, що це призвело до таких наслідків:

видобуток нафти в РФ впав до річного мінімуму - до 9,009 млн

барелів на добу.

виробництво бензину в країні-агресорі впало до 16-річного

мінімуму. в одні руки.

через порожні резервуари у найбільших аеропортах РФ ввели

обмеження на заправку літаків авіакеросином.

До речі, у ніч на 16 червня по Московському НПЗ було завдано

удару. Про це повідомили у Силах безпілотних систем.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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